# 阪急阪神ホールディングス株式会社

News Release グループ経営企画室 広報部

〒530-0012 大阪市北区芝田一丁目16番1号 Tel:06-6373-5092 Fax:06-6373-5670 https://www.hankyu-hanshin.co.jp/

2024.07.02

阪急阪神ホールディングスグループの共通 ID「HH cross ID」に紐づく決済機能

# ペイメントサービス「HH cross PAY」を開始します

2024 年7月2日に「ビルボードライブ」でご利用いただけるようになりましたお支払い方法を登録することでスムーズにお会計ができるペイメントサービスを提供します

阪急阪神ホールディングスグループでは、「阪急阪神 DX プロジェクト」の一環として、1 つの ID でさまざまなサービスが快適にご利用いただけるグループ共通 ID「HH cross ID」を 2021 年に導入し、順次サービスを拡大しています。この度、「HH cross ID」をご利用の皆様が、グループの実店舗や WEB サービスにおけるお支払いで、スムーズに決済できるペイメントサービス「HH cross PAY(エイチエイチ クロス ペイ)」を開始することになりましたので、お知らせします。

HANKYU HANSHIN



「HH cross PAY」は、お客様が登録した「HH cross ID」と、お持ちのクレジットカードや銀行口座を紐づけることにより、同 ID を導入しているサービスのご利用時に、そのお支払いの都度、クレジットカード情報などを入力する手間なく、スムーズにお会計することができるペイメントサービス※1です。

7月2日(火)にグループ会社の阪神コンテンツリンクが東京・横浜・大阪で運営するライブレストラン「ビルボードライブ」の WEB での座席券購入と、その会員組織「Club BBL」の年会費のお支払い方法として、「HH cross PAY」がご利用いただけるようになりました。

今後は、「HH cross ID」を導入しているさまざまな事業で本サービスを開始し、WEB 上の取引のみならず、スマートフォンの画面にコードを表示することで店舗や施設の対面決済でも利用できるように機能の向上を図っていく予定です。また、阪急阪神グループで展開するポイントサービス「S ポイント」と連携することで、お買い物の利便性や楽しさをより高めていくほか、お客様の好みにあわせたお得な情報やクーポンなどの配信も計画しています。

ペイメントサービス「HH cross PAY」の特徴は、次ページ以降のとおりです。

※1 今回の導入では、クレジットカードのみご登録いただけます。

【HH cross ID】 阪急阪神が提供するさまざまなサービスを便利にご利用いただくための ID で、対象サービスを拡大中です。このIDにより、お客様は、当社グループのさまざまなサービスをひとつのIDでシームレスにご利用いただくことができます。また、HH cross IDを、グループ横断的にお客様の好みにあわせた商品を提案するOne to Oneマーケティングや、新たな商品・サービスの開発などにも活かしていくことで、お客様満足度のさらなる向上につなげていきます。

## ペイメントサービス「HH cross PAY」の特徴

### ■HH cross PAY がお客様にとって便利な理由

- ◆あらかじめクレジットカードや銀行口座と紐づけているので、事前にチャージする必要がなく、即座にお 支払いができます。
- ◆さまざまなクレジットカードを引き落とし先に設定することができます。クレジットカードブランドは、 VISA、JCB、MasterCard、American Express、Diners から選択可能です。
- ◆今後、HH cross ID を導入している実店舗でも利用できるよう機能の向上を図る予定です。また、実店舗でのお会計の際は手荷物が多くなりがちで、レジで現金やクレジットカードを取り出すことが手間に感じることもありますが、HH cross PAY ならスマートフォンでスムーズにお支払いができます。
- ◆本システムは、三井住友カード株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長:大西幸彦)が提供するシステム(モバイル決済パッケージ<sup>\*2</sup>)を利用しており、同社のカード発行会社としてのノウハウも活用することで、HH cross PAY のさらなる機能の強化やお得なサービスの提供も検討いたします。

<u>\*\*2 https://www.smbc-card.com/company/news/news0001808.pdf</u>



#### ■HH cross PAY による決済のイメージ



#### ■HH cross PAY の詳細

以下の URL をご確認ください。

https://www.hhcross.hankyu-hanshin.jp/pay/

以 上

【別添資料(ご参考)】HH cross PAY に STACIA カードを登録して初めてのご利用でSポイントを200ポイントプレゼント 【ニュースリリース配付先】青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ、大阪商工記者会、国土交通記者会、関西レジャー記者クラブ

## 「HH cross PAY」でのお支払いは STACIA カードがおトク!

HH cross PAY に STACIA カードを登録して 初めてのご利用でSポイントを200ポイントプレゼント

クレジットカードや銀行口座を登録することで、スムーズにお会計ができるペイメントサービス「HH cross PAY」を開始しました。これを記念して、阪急阪神グループ共通のクレジットカード「STACIA カード」をお持ちの皆様を対象に、新たな優待特典をご用意いたしました。「HH cross PAY」のお支払い方法に「STACIA カード」を登録のうえ初めてお支払いいただくと、Sポイントを 200 ポイント進呈\*いたします。

※一部進呈対象外のカードがございます。



「特典」及び「STACIA カード」の詳細は、次の URL または QR コードから、阪急阪神カードのホームページをご確認ください。

■特典の詳細および対象カードはこちら https://stacia.jp/benefits/hhpay.html



■STACIA カードのホームページはこちら

「STACIA カード」は国内クレジット加盟店でのご利用でSポイントがたまる、阪急阪神グループ共通のクレジットカードです。

現在「STACIA カード」をお持ちでないお客様は、この機会に以下の URL から阪急阪神カードのホームページをご確認いただき、入会をご検討ください。

https://stacia.jp/





以上

【STACIA カードのご優待・特典に関するお問い合わせ先】

阪急阪神カードコールセンター 06-6375-6488(営業時間 9:00~17:00 年末年始休み)